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Si dos planos son paralelos la distancia entre ellos viene dada por la distancia de un punto de uno
de los planos al otro plano (aplicar la formula de distancia de un punto a un plano)

3 vectores son coplanarios si el determinante formado con ellos es nulo

El modulo del producto vectorial es igual al area del paralelogramo e Es conveniente repasar las propiedades del producto escalar y del producto escalar
que determinan ambos vectores e Visitar el canal de youtube y la web http://mcas.es/2Bach

e Algunas imagenes de este resumen han sido tomadas de http://calculo.cc/index.html




